

# “十一”出境游报名火爆

## 个别线路已满员

本报9月16日讯 (记者 魏玉娜)“十一”黄金周越来越近了,不少打算利用假期出国游玩的市民已经开始选线路,报名参团了。16日,记者从临沂多家旅行社了解到,今年“十一”出境游报名火爆,欧洲、澳新等线路已经满员。

“目前我们旅行社的出境游长线基本上已经收满了,像欧洲游、澳新游,以及马尔代夫、巴厘岛等海岛线路月初就满了。这些线路一

般为7—14天,需要提前报名,办理签证等手续,现在报名也来不及了。”临沂国际旅行社出境部工作人员连磊说,这些线路中报名游客以家庭为主,占到了70%,年轻的情侣也不少。

记者了解到,除了长线外,出境游短线仍在火热报名中,这些线路中,尤以日本游最火。“和前两年热衷韩国游不同,今年日本游异军突起,报名去日本旅游的人特别多。”临沂

陶然居旅行社经理曹冬说,这些游客主要热衷于去日本泡温泉、逛迪斯尼乐园、爬富士山以及疯狂购物。据悉,目前不少旅行社主推日本六日游、八日游,价格从6000元—10000元不等。

另外,旅行社工作人员也提醒市民,出国游玩牵扯到办护照、签证等程序,市民要想出去,最好提前10天左右报名,以免耽误了“十一”出行。

## “十一”世博游一枝独秀

本报9月16日讯 (记者 魏玉娜)再有一个多月,世博会就结束了,很多游客纷纷争搭世博末班车,打算利用“十一”假期,好好去世博园玩一把。16日,记者从临沂大部分旅行社了解到,今年“十一”世博游仍是一

枝独秀,继续火爆。

“再不去世博园,可就没机会了。”16日,正在临沂国际旅行社报名“十一”世博游的李女士说,他们一家早就想去世博园看看了,这个“十一”一定得圆这个梦。

记者了解到,今年“十

一”,世博游仍是国内游主流。除了世博游外,其他国内游线路也在黄金周的带动下,全面开花。“‘十一’期间秋高气爽,非常适合爬山,像黄山、云台山等线路也非常受欢迎。”临沂国旅副总经理孙波说。



节日游 报名火

16日下午,在陶然居国际旅行社,两名市民正在咨询“十一”假期旅游线路。中秋、国庆双节临近,部分旅游线路已经满员,各旅行社正在相继推出更多线路。

记者 徐升 摄